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preghiera, perchè debbo dichiarare alta-mente alla Camera che io ho l 'impressione che sopra questi prolungat i rinvii della di-scussione della questione degli zuccheri si faccia oggi una speculazione borsistica, che potrei documentare coi giornali di s tamane. I t i toli degli zuccherifìcii sono in aumento. II prezzo dello zucchero, dopo l 'accordo con Pontelongo, è già aumenta to da 116 lire a 123 lire il quintale . 
In queste condizioni, ripeto, io credo che sia nell ' interesse non soltanto mio, ma della Camera intera , e sop ra t t u t t o nell ' in-teresse del Governo, di tagliar corto a que-ste speculazioni. Se il Governo volesse en-trare nel merito, e volesse dichiarare qui oggi che è disposto a tagl iare le ali a queste speculazioni di borsa proponendo una di-minuzione dazio del doganale sugli zuc-cheri, allora io acconsentirei. Ma in caso diverso, sebbene a malincuore, sono co-stretto ad insistere. 
SALANDRA, presidente del Consiglio, ministro dell'interno. La Camera compren-derà che io non posso accet tare l ' invito dell' onorevole Girett i , e che non posso tagliar niente da un momento all 'altro, neanche le ali alle speculazioni. {Ilarità). Ci vogliono leggi per modificare le im-poste stabilite dalle leggi; quindi non pos-siamo proprio far niente questa sera. Per-" ciò, io, non per un puntiglio, ma con-siderando l ' interesse pubblico e anche la maggiore urgenza che evidentemente c 'è di t r a t t a r e una questione in cui sono inte-ressati migliaia di operai, faccio formale proposta alla Camera che nell 'ordine del giorno di lunedì le interpellanze che riguar-dano lo sciopero degli operai delle manifa t -ture dei t abacchi siano anteposte a quelle sugli zuccheri. (Commenti animati). 
P R E S I D E N T E . Prendano posto, onore-voli deputa t i . Verremo ai voti. 
Come la Camera ha udito, l 'onorevole Presidente del Consiglio propone che nel-l'ordine del giorno di lunedì, prima del se-guito dello svolgimento delle interpellanze sugli zuccheri, sia inscritto lo svolgimento delle interpellanze sullo sciopero degli ope-rai delle Manifa t ture dei tabacchi . 
Onorevole Girett i , insiste nel volere la precedenza delle interpellanze sugli zuc-cheri? G I R E T T I . Insisto. ALTOBELLI . E così una vol ta t a n t o ci farà votare per il Governo! (Si ride). P R E S I D E N T E . Metto a pa r t i to la pro-posta dell 'onorevole Presidente del Consi-glio. Coloro che l ' approvano sono pregati di alzarsi. 
(È approvata). 
F E D E R Z O N I . Chiedo di parlare. P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. F E D E R Z O N I . Chiederei di svolgere nella se t t imana prossima la mia proposta di legge per la separazione del Policlinico 

dal l ' i s t i tu to di Santo Spirito; che è s ta ta ammessa alla le t tura s tamane. Si t r a t t a di un argomento molto urgente perchè r iguarda una questione assai dibat-t u t a nella c i t tadinanza romana . SALANDRA, presidente del Consiglio, ministro dell'interno. Pregherei l 'onorevole Federzoni di r imet terne lo svolgimento al giorno successivo all 'esaurimento della di-scussione del bilancio dell' in terno. P I E T R A V A L L E . Chiedo di parlare. P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . P I E T R A V ALLE. Mi parrebbe più op-por tuno che la proposta di legge dell 'ono-revole Federzoni fosse discussa in occasione della proposta di legge che r iguarda gli ospedali riuniti di Roma. SALANDRA, presidente del Consiglio, ministro dell'interno. Non si t r a t t a ancora di discuterla; ma soltanto di prenderla in considerazione. 
CANEPA. Chiedo di parlare. P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà . CANEPA. Vorrei pregare 1' onorevole presidente del Consiglio di acconsentire a che nella pr ima seduta successiva a quella in cui sarà esauri ta la discussione del bi-lancio dell ' interno, io possa svolgere la mia proposta di legge sul piano regolatore della ci t tà di Genova. SALANDRA, presidente del Consiglio, ministro dell' interno. Non ho difficoltà. P R E S I D E N T E . Ha facol tà di parlare l 'onorevole Colonna di Cesarò. COLONNA DI CESARÒ. Anch'io chiedo di poter svolgere in quella seduta la mia proposta di legge « Compilazione di elenchi di varie categorie dei comuni danneggiat i ! dal terremoto del 1908 ». P R E S I D E N T E . Mane riparleremo quan-do sarà finita la discussione sul bilancio dell ' interno ! Stabiliremo allora lo svolgi-mento di t u t t e queste proposte di legge. (Benissimo!) 
La seduta è to l ta alle 19.50. 

Ordine del giorno per la seduta di lunedì 
Alle ore 14. 

1. Interrogazioni . 
2. Svolgimento d' interpellanze. 
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